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Adaptador Adapter Adapteur

INFORMACIÓN

 · Función: Adaptador para marcos en superticie

 · Modo de instalación: En cajas de empotrar

 · Grado de protección: IP20

 · Normas: Fabricado seqún las normas  

UNE 20.315 y UNE-EN 60.669

INFORMATION

 · Function: Adapter for surface mounted trames

 · Installation: In flush mounting boxes

 · Ingress protection code: IP20

 · Standards: Manutactured according to 

standards IEC 60.884-1 y EN 60.669.

INFORMATION

 · Fonction : Adaptateur pour plaques en saillie

 · Mode d’installation : Dans boîtes d’encastrement

 · Indice de protection : IP20

 · Normes : Fabriqué selon les normes  

NF C 61.314 et NF-EN 60.669.

CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL

 · Material: Plástico y acero

 · Mantenimiento: Limpiar con un paño suave.  

No utilizar limpiadores abrasivos.

CERTIFICADOS DE PRODUCTO

 · Certificado CE

MATERIAL CHARACTERISTICS

 · Material: Plastic and steel

 · Maintenance: Clean with a soft cloth.  

Do not use abrasive materials or cleaners

PRODUCT CERTIFICATIONS

 · CE certificate

CARACTÉRISTIQUES DES MATÉRIAUX

 · Matériau : Plastique et acier

 · Entretien : Nettoyez avec un chiffon doux.  

Ne pas utiliser de support abrasifs

CERTIFICATIONS DU PRODUIT

 · Certificat CE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 · Temperatura ambiente de funcionamiento:  

-5 a 40°C

 · Temperatura ambiente de almacenamiento: 

-10 a 50°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS

 · Ambient operating temperature: -5 to 40°C

 · Ambient storage temperature: -10 to 50°C

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 · Température ambiante de fonctionnement :  

-5 à 40°C

 · Température ambiante de stockage :  

-10 à 50°C
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DIMENSIONES DE PRODUCTO

Medidas en mm

SISTEMA DE INSTALACIÓN

PRODUCT DIMENSIONS

Measures in mm

INSTALLATION SYSTEM

DIMENSIONS DU PRODUIT

Mesures en mm

SYSTÈME D’INSTALLATION

318x100x12246x100x12175x100x12Ø 100x12

Solo disponible en marcos de madera

Only available in wood frames

Seulement disponible pour plaques en bois


